
Lidzbark, dnia 02 października 2024 r. 

Zamawiający: 

Gmina Lidzbark 

            ul. Sądowa 21 

13-230 Lidzbark       

 

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO 

w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest  

„Udzielenie Gminie Lidzbark długoterminowego kredytu w wysokości 4 500 000 zł  

na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu oraz spłatę wcześniej zaciągniętych 

kredytów” znak: BiGK.271.1.11.2024. 

 

Zamawiający informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne  

jw. Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

W związku z powyższym Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w projekcie umowy: 

obecne brzmienie: 

§ 3 

1. W zakresie nie uregulowanym Umową stosuje się postanowienia obowiązującego 

Regulaminu stanowiącego integralną część Umowy, jak również postanowienia 

obowiązujących ogólnych warunków określonych przez Bank oraz przepisy prawa polskiego. 

2. Kredytobiorca niniejszym potwierdza, iż otrzymał Regulamin, stanowiący integralną część 

Umowy, i zapoznał się z jego postanowieniami oraz akceptuje określone w nim warunki. 

3. Umowa została sporządzona i zawarta w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, 

przeznaczonych po jednym dla każdej ze Stron. 

nowe brzmienie: 

§ 3 

1. W sprawach nie uregulowanych w Umowie mają zastosowanie przepisy ustawy Prawo 

Zamówień Publicznych, Ustawy o Finansach Publicznych oraz Specyfikacja Warunków 

Zamówienia. 

2. Kredytobiorca niniejszym potwierdza, iż Specyfikacja Warunków Zamówienia, stanowi 

integralną część Umowy. 

3. Umowa została sporządzona i zawarta w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, 

przeznaczonych po jednym dla każdej ze Stron. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów wskazanych powyżej. Zamawiający dokona 

zmiany załącznika nr 7 do SWZ Projektu umowy w tym zakresie. 

 



Pytanie 2: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w projekcie umowy: 

zmianę w załącznikach do umowy: 

obecne brzmienie: „1. Regulamin udzielania kredytów lub inny dokument dostarczony przez 

Bank”, nowe brzmienie: „1. Specyfikacja Warunków Zamówienia”. 

W uwagi na fakt, iż zasady kredytowania JST są uregulowane w przepisach Ustawy Prawo 

Zamówień Publicznych, Ustawy o Finansach Publicznych oraz SWZ, Bank nie posiada 

odrębnego Regulaminu Kredytowania JST . 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów wskazanych powyżej. Zamawiający dokona 

zmiany załącznika nr 7 do SWZ Projektu umowy w tym zakresie. 

 

 

Sporządził: P.M./P.M. 

  Burmistrz Lidzbarka  

(-) Andrzej Piątkowski 
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